
304 

 

ПРОМИСЛОВЕ ПІДПРИЄМСТВО ЯК ОСНОВА  ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНУ 

Солоха Д.В., Бєлякова О.В. 

Київський національний університет культури і мистецтв, м. Київ 

 

Однією з найважливіших умов ефективного економічного розвитку 

промислових підприємств з погляду забезпечення економічної безпеки України 

в цілому є інтенсифікація формування передової технологічної структури на 

рівні промислових підприємств і з урахуванням наявної науково-технічної 

інфраструктури регіону. 

 Характерні для сучасного періоду проблеми розвитку промислових 

підприємств взагалі відбивають низький рівень інтенсивності науково-

технологічного розвитку в попередній період часу. Недостатній розвиток 

науково-технологічної сфери промислового сектора дає підстави очікувати 

низьких темпів господарського розвитку в найближчій перспективі.  

Цілісна система методологічних принципів управління ефективним 

розвитком промислового підприємства повинна враховувати загальні 

закономірності розвитку, що визначають найважливіші структурно-

функціональні характеристики підсистем і елементів цього механізму, що 

забезпечують погоджену взаємодію різних сфер суспільної діяльності, 

організаційних форм, що реалізують і науково-технічну, і виробничу, і 

соціальну діяльність на різних стадіях процесу розвитку. На базі узагальненої 

системи принципів будуються системи управління адекватні цілям і завданням 

конкретних напрямків розвитку для промислових підприємств.  

Концепція формування механізмів ефективного розвитку промислових 

підприємств з урахуванням регіональних особливостей повинна виходити з 

необхідності комплексної багатоаспектної динамічної внутрішньої 

впорядкованості її підсистем і їх узгодженості із зовнішнім соціальним і 

організаційно-економічним середовищем.  

Механізм управління розвитком повинен стати головною частиною 

системи управління конкретним промисловим підприємством, і бути 

узгодженим в соціально-економічному, функціональному, організаційному, 

правовому й інформаційно-технологічному аспектах із напрямками розвитку як 

на національному, так і на регіональних рівнях.  

Таким чином, ефективний економічний розвиток промислових 

підприємств, розглянутий із системних позицій, може бути визначений як 

ступінь досягнення результату, заданого функцією розвитку (якщо припустити, 

що під функцією розвитку розуміється забезпечення умов для задоволення 

потреб) і як ступінь відповідності отриманого результату (ефекту) такого, що 

мав би місце при створенні всіх необхідних умов розвитку і повному 

використанні усіх факторів росту. 


